

西安市1镇3村入选第三批全国乡村治理示范村镇

阳光报（记者 韩冯盼）1月2日，记者从西安市农业农村局获悉，在农业农村部、中央宣传部、司法部经严格评审和公示认定的全国100个乡（镇）为第三批全国乡村治理示范乡镇、全国1001个村为第三批全国乡村治理示范村名单中，西安市有1镇3村入选，分别为：西安市蓝田县汤峪镇被认定为第三批全国乡村

治理示范乡镇；西安市阎良区关山街道康桥村、西安市临潼区代王街道山任村、西安市高陵区泾渭街道米家崖村被认定为第三批全国乡村治理示范村。

据悉，为贯彻落实党的二十大精神，按照《中共中央、国务院关于做好2023年全面推进乡村振兴重点工作的意见》安排，农业农村部、中央宣传部、

司法部开展了第三批全国乡村治理示范村镇创建工作。各地积极组织创建活动，并对照创建标准优中选优地推荐上报。在各地推荐基础上，农业农村部、中央宣传部、司法部经严格评审和公示后，认定了全国100个乡（镇）为第三批全国乡村治理示范乡镇、全国1001个村为第三批全国乡村治理示范村。

资讯

西安弘雅学校举办元旦文艺活动

阳光讯（记者 李梦君）近日，西安弘雅学校举办了“2024一起向未来”庆元旦班级活动。

弘雅学子为元旦晚会尽显十八般武艺，有的同学表演了古筝弹奏，有的同学抱着吉他边弹边唱，还有的同学用萨克斯吹奏了一曲美妙的音乐……每个人都在展示着自己，在现场气氛的带动下，一些性格内向的同学也跟着大家说笑了起来，大家一边吃着零食大礼包，一边欣赏着同学们多才多艺的表演。

此次活动让学生学会享受美、体会美、展现美、创造美，真正体现了教育的至善至美。

纺织城客运站春运客票开始预售

阳光讯（记者 李梦君）随着2024年春运临近，为方便广大旅客购票返乡，纺织城客运站从即日起开始预售春运客票，旅客可提前购买客票，让您的出行之路更加顺畅。

同时，为了让广大学子乘坐班车更方便，从即日起，纺织城客运站还开通了寒假校园直通车团体包车业务，将班车开进校园，让学生们现场购票、现场安检、现场乘车。安全快捷的车辆、专业贴心的服务，专属校园直通车让各大院校的学子无需排队候车，实现零距离换乘。

寒假期间

西安飞泰国6日自由行约为5000元

阳光讯（记者 佟怡）根据春秋旅游调查，在即将开始的寒假期间，泰国依旧是西安市民出境游热度最高的目的地之一。截至目前，春节期间，曼谷、芭提雅、普吉岛、清迈等地的自由行更受市民游客青睐。西安出发泰国双飞6日自由行的价格在4999元左右。春秋旅游同时上线了西安出发泰国团队游产品、落地散拼产品以及小包团产品，能够满足不同的客群需求。

随着市民游客出游消费导向的不断变化，如今在挑选东南亚旅游产品时，市民游客往往会更偏向于选择纯玩的线路。以春秋目前销售比较火热的泰国曼谷经典线路为例，在成行的团队游中，纯玩团所占的比例达到了70%以上，与往年大众印象中泰国出游以购物参团居多的情况相比，有了较为明显的反差。

礼泉县优化政务服务 争当企业群众“暖心人”

■记者 刘金 通讯员 吴梦凡 姬琳

2023年以来，咸阳市礼泉县聚焦企业和群众的大事、小事、急事、难事，以网上办、掌上办、异地办、集成办、一次办等方式，为企业群众提供“一路帮办、一路快办、一路办好”礼泉政务服务，不断提高企业群众的满意度。

礼泉县针对重点项目和招商引资项目清单，挑选政治拔尖、业务冒尖、服务顶尖的“三尖”骨干成立了项目专班，并建立了一线工作法、专班推进法、集中调度法工作机制。同时，礼泉县将项目所需材料整合成了一张清单，一次性告知企业，对项目审批实行

“容缺受理+告知承诺+并联审批+全程代办”管家式服务，为重点项目落地提供优质的全过程服务保障，帮助企业快速完成企业登记注册、施工许可证等审批手续办理，推动项目早建设、早达效。

礼泉县围绕省市15个“一件事一次办”集成改革工作，及时组织全县18个部门召开专题会议进行统筹安排，通过细化分工、督促推进确保责任落实到人，目前，全县“一件事一次办”线上开通7项事项，网上受理600余件。

礼泉县根据企业和群众需求，推出了周末“不打烊”、上门办、延时办、

预约办等政务服务模式，从“工作日”办理转变为“全天候”随时办，有效解决了办事窗口和企业群众的时间差异问题；在大厅里设立“办不成事”“帮代办”窗口，收集企业群众反馈意见，提供全程帮代办服务，解决了老年人、残疾人等群体办事难的问题，大幅节省了企业群众的办事时间；成立志愿者服务队伍，推动政务服务窗口前移，通过建立微信群、安排专人在群里进行线上视频指导、列出“专属”全流程“批前”服务清单等方式，提高一次过审率，着力构建更加高效务实的政务服务新环境。

西安高新交警：改造临时停车场 拓展停车空间

阳光讯（记者 张允铎 通讯员 吕卫鹏）近日，西安交警高新大队积极主动对接市政部门拓展停车空间，减少了附近居民因车辆违停导致的拥堵情况。

交警高新大队民警辅警在对鱼化一路开展违停整治过程中发现，鱼化一路平峰时段因高新区绿城海棠三章、高新良越等售楼部高峰时段看房群

众车辆众多，而售楼部附近没有停车场，导致附近道路“蹭停”车辆较多，造成鱼化一路科技五路段停车秩序混乱。

为解决这一现象，拓展停车空间，方便群众停车，西安交警高新大队与市政部门多次沟通，将鱼化一路科技五路丁字路口东侧市政施工区域改造成为对外停车场。经过元旦假期3天紧急

的内部改造，该区域已于1月2日被完全设置为临时停车场。同时，为鼓励群众到临时停车场停车，交警高新大队通过与停车场不断交涉，将包月费用从每月每车300元降低至200元，极大地方便了周边小区群众以及周边几个大型售楼部看房群众临时停车，减少了道路上的违停乱象。

咸阳市秦都区古渡街道珠泉社区开展青少年儿童科普活动



阳光讯（记者 刘金 通讯员 何楠文/图）2023年12月29日下午，咸阳市秦都区古渡街道珠泉社区联合爱尚秦社会工作发展中心开展了“‘智’向未来，逐梦前行”青少年儿童科普活动。

“路人，行人，机器人。”在工作人员的指令下，孩子们模仿机器人行走，他们或机械摆臂，或僵硬跨步，或表情凝固。“机器人游戏”结束后，孩子们开始互相打招呼、交朋友。随后，工作人

员以文字、图片、视频的方法向小朋友们科普了电脑编程的基础知识，让生涩难懂的电脑编程知识变得有趣起来。活动最后，小朋友还和家长一起搭建了积木。

接下来，珠泉社区将继续开展青少年活动，开阔青少年儿童的见识，推动儿童健康成长、科学成长、智慧成长。

声明

本栏目每周一至周五发布

第4415期

西安市出租汽车管理处工会委员会
工会法人资格证书，统一社会信用代码
81610100MC5085190D，声明作废

刊登电话 86262269